Allez voir au numeéro 9!
(A-Lait-V'-Oie-'R-Le-Nu-Mer-O-N"-Oeuf)
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Pour résoudre cet indice, il faut donc le placer devant un miroir!
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12-9=3 | 3x4=12 La réponse est donc 12!

Résolvez cette charade pour trouver le Prochain indice -

Mon premier na pas de cheveux sur la téte.
Mon deuxiéme n'est pas sur.
Mon troisieme est une céréale tres utilisée en Chine.

Réponse : chauve-souris !
Mettez la réponse au Pluriel et comPJrez

son hombre de lettres pour savoir

ou dler chercher le prochain indice !
Chauves-souris est composé de 13 lettres !
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3+8+10 = 21

Quelles images de droite ne font pas Par+ie de I'image de gauche 2
Additionnez leurs numéros pour trouver le Prochain indice.

Indice 6B

Bravo les enfants ! Résolvez
cette enigme pour continuer :

Les enfants doivent comprendre qu'il faut avancer ou reculer dans I alphabet !
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Laréponseest:28-4=24"
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Eh Eh ! Vous ne récupérerez

jamais vos bonbons | A moins que

Vous n’ayez gardé I’alphabe,’r codé !
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Il faut sauter une lettre sur
deux, ce qui donne : TRENTE !

Indice 10

Javoue que vous étes
tres forts, mais saurez-vous
résoudre ce dernier indice !
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